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lancio dei lavori pubblici, pigliando la precedenza 
sopra gli altri argomenti che già sono inscritti 
nell'ordine del giorno, e sulle altre relazioni di 
bilanci che venissero presentate. Se non ci sono 
obiezioni, questa proposta s'intenderà approvata. 

(jE approvata.) 

Si annunzia una domanda d' interrogazione. 
Presidente. L'onorevole Cavallini ha presentato 

la seguente domanda d'interrogazione. 
" Il sottoscritto chiede d'interrogare l'onore-

vole ministro delle finanze sulle condizioni degli 
utenti del canale Cavour. „ 

Prego l'onorevole ministro di dichiarare se e 
quando intenda di rispondere a quest'interroga-
zione ed a quella analoga dell'onorevole Lucca della 
quale già fu data lettura. 

Ulagliani, ministro delle finanze. L'onorevole 
Cavallini potrebbe acconsentire che la sua interro-
gazione sia svolta in occasione del bilancio della 
entrata; poiché a quella discussione fu inviata 
una interrogazione dell'onorevole Lueca, sullo 
stesso argomento. 

Presidente. Onorevole Cavallini, consente? 
Cavallini. Acconsento. Però vorrei pregare l'o-

norevole ministro Grimaldi, al quale stanno a 
cuore gli interessi della agricoltura, di interes-
sarsi di questo gravissimo argomento. 

Presidente. Rimane dunque inteso che l'interro-
gazione dell'onorevole Cavallini, e quella dell'ono-
revole Lucca sullo stesso argomento, saranno 
svolte quando si discuterà il bilancio dell'entrata. 

La seduta è tolta alle 7, 5. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 
1° Verificazione di poteri (Elezione conte-

stata del 2° collegio di Bari.) 
2° Svolgimento di una interrogazione dei de- j 

putati Cavallotti e Bovio al ministro della pub-
blica istruzione. 

3° Seguito della discussione sullo stato di pre-
visione della spesa del Ministero dei lavori pub-
plici per l'esercizio 1884-85. (143) 

4° Provvedimenti relativi alla giurisdizione 
consolare italiana in Tunisi. (177) ( Urgenza) 

5° Svolgimento di una interpellanza del de-
putato Placido al ministro di agricoltura e com-
mercio. 

6° Disposizioni intese a promuover© i rimbo-
schimenti. (35) {Urgenza). 

7° Stato degli impiegati civili. (68) (Urgenza) 
8° Provvedimenti relativi alla Cassa mili-

tare. (23) 
9° Pagamento degli stipendi e sussidi, nomina 

e licenziamento dei maestri elementari. (83) ( Ur-
genza) 

10° Modificazioni delle leggi sul credito fon-
diario. (108) (Urgenza) 

1 i 0 Modificazioni ed aggiunte al titolo VI della 
legge 20 marzo 1865, n. 2298, allegato F, sulle 
opere pubbliche. (31) (Urgenza) 

12° Riforma della legge sulla leva marittima 
in relazione al testo unico delle leggi sul reclu-
tamento del R. esercito. (45) 

13° Riconoscimento giuridico delle Società di 
mutuo soccorso. (127) (Urgenza) 

14° Abolizione delle decime e di altre presta-
zioni fondiarie. (86) 

15° Responsabilità dei padroni e imprenditori 
per gli infortuni degli operai sul lavoro. (73) ( Ur-
genza) 

Prof. Avy . L u i g i R a y a h x 
Capo dell'ufficio di revisione. 
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